



බස්නාහිර පළාත් ආණ්ඩුකාරවර කාර්යාලය
 மேல் மாகாண ஆளுநர் பணிமனை
 GOVERNOR'S OFFICE - WESTERN PROVINCE



අංක 204, ඩෙන්සිල් කොබ්බෑකඩුව මාවත,
 බත්තරමුල්ල.

இல. 204, டென்சில் கொப்பேகடுவ மாவத்தை, No. 204, Denzil Kobbekaduwe Mawatha
 Battaramulla.

ඔබේ අංකය.
 உமது இல.
 Your Ref. }

මගේ අංකය
 எனது இல.
 My Ref. } GOS/ADM/06

දිනය
 திகதி
 Date } 2024.06.14

“ජනතා හිතවාදී විශිෂ්ටතම පළාත් රාජ්‍ය සේවාවක්” -“ nghJ kf;fSf;F rpwe;j nghJr; Nrit ” -“ People Friendly Excellent Public Service ”

ප්‍රධාන ලේකම්,
 පළාත් රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභා ලේකම්,
 සභා ලේකම්,
 සියළුම අමාත්‍යාංශ ලේකම්වරුන්,
 සියළුම නියෝජ්‍ය ප්‍රධාන ලේකම්වරුන්,
 සියළු දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන්,
 සියළුම ආයතන ප්‍රධානීන්,

බස්නාහිර පළාත් රාජ්‍ය කළමනාකරණ සේවා නිලධාරීන්ගේ වාර්ෂික ස්ථාන මාරු 2024

අභියාචනා සම්බන්ධ ගරු ආණ්ඩුකාරතුමාගේ තීරණ දැනුම් දීම (1 අදියර)

උක්ත කරුණ සම්බන්ධයෙන් ගරු ආණ්ඩුකාරතුමා වෙත ඉදිරිපත් කරන ලද අභියාචනා සැලකිල්ලට ගැනීමෙන් අනතුරුව ඒ සම්බන්ධව ගරු ආණ්ඩුකාරතුමා විසින් දෙන ලද තීරණ මේ සමඟ ඉදිරිපත් කරමි.

02. ඒ අනුව අදාළ තීරණ ක්‍රියාත්මක කිරීමට අවශ්‍ය කටයුතු සිදුකරන මෙන් ගරු ආණ්ඩුකාරතුමාගේ නියමය පරිදි කාරුණිකව දන්වමි.

සෝමසිරි පල්ලන්තරගේ
 ආණ්ඩුකාර ලේකම්
 බස්නාහිර පළාත.

ආණ්ඩුකාර ලේකම් ஆளுநர் செயலாளர் Secretary to the Governor	සහකාර ලේකම් I உதவிச் செயலாளர் I Assistant Secretary I	සහකාර ලේකම් II உதவிச் செயலாளர் II Assistant Secretary II	නීති නිලධාරී ரிஜ் மஜ்பஹு Legal Officer	පරිපාලන නිලධාරී நிர்வாக அதிகாரி Administrative Officer	කාර්යාලය அலுவலகம் Office
Tel:0112092816 Fax:2092813 e-mail: secretary@secgov.wv.gov.lk	e-mail: ass.secretary1@secgov.wv.gov.lk	Tel:0112092796 Fax:0112092771 e-mail: ass.secretary2@secgov.wv.gov.lk	Tel :0112092819 Fax: 0112092813 e-mail: legalficer@secgov.wv.gov.lk	Tel :0112093678 Fax:0112092771 e-mail: ao@secgov.wv.gov.lk	Tel :0112093678 Fax:0112092771 e-mail: governoroffice@secgov.wv.gov.lk

වාර්ෂික ස්ථාන මාරු 2024 (කළමනාකරණ සේවා නිලධාරී) - ආණ්ඩුකාරවර කාර්යාලය වෙත ලැබුණු අභියාචනා සඳහා ගරු ආණ්ඩුකාරතුමාගේ තීරණ

අනු අංකය	ස්ථාන මාරු ලේඛනයේ අංකය	නම	වර්තමාන සේවා ස්ථානය	තීරණයට අදාළ විග්‍රහය	ගරු ආණ්ඩුකාරතුමාගේ තීරණය
1	233	ඊ.ඒ.පී නිලන්තිකා මහත්මිය	ප්‍රාදේශීය සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂ කාර්යාලය කළුතර (පිඬුර රෝහල)	නිලධාරීන්ගේ විසින් සඳහන් කර ඇති කරුණු සම්බන්ධව සානුකම්පිතව සැලකීම හා අනුප්‍රාප්තිකයෙකු ගැලපිය හැකිවීම.	ආර්.එල්.ආර්.නිල්මිණි මහත්මිය බණ්ඩාරගම ප්‍රාදේශීය සභාවටත්, මෙම නිලධාරීන්ගේ පානදුර මූලික රෝහලටත් ස්ථාන මාරු කිරීම
2	250	ඩබ්.එන්.පී ගුණතිලක මහත්මිය	සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී කාර්යාලය මිනුවන්ගොඩ	නිලධාරීන්ගේ විසින් ඉදිරිපත් කරන ලද කරුණු පිළිබඳව සානුකම්පිතව සලකන ලද අතර, අනුප්‍රාප්තිකයෙකු ගැලපිය හැකිවීම	ටී.පී.වික්‍රා මාලිනී මිය වෙනුවට මෙම නිලධාරීන්ගේ මිනුවන්ගොඩ කලාප කාර්යාලයට ස්ථාන මාරු කිරීම
3	245	කේ.ජේ.ජේ.එස් රණසිංහ මහත්මිය	වත්තල මාබෝල නගර සභාව	වසර 13කට ආසන්න කාලයක් එකම සේවා ස්ථානයේ රැඳී සිටීම	මීගමුව මහ නගර සභාව වෙත වූ ස්ථාන මාරු නියෝගය එලෙසම ක්‍රියාත්මක කිරීම
4	299	එම්.ඒ.සී. සිල්වා මහත්මිය	මීගමුව කලාප අධ්‍යාපන කාර්යාලය	මේ අවස්ථාවේ අනුප්‍රාප්තිකයකු ගැලපීමට නොමැති වීම.	ජාඇල ප්‍රා. සභාව සභාව වෙත වූ ස්ථාන මාරු නියෝගය එලෙසම ක්‍රියාත්මක කිරීම
5	148	එස්.එස්. සිල්වා මහත්මිය	ප්‍රාදේශීය ඉංජිනේරු කාර්යාලය - කළුතර	අභියාචනය තුළ සැලකිය යුතු සුවිශේෂී කරුණු නොමැති වීම හා මේ අවස්ථාවේ අනුප්‍රාප්තිකයකු ගැලපීමට නොමැති වීම.	මොරටුව මහ නගර සභාව වෙත වූ ස්ථාන මාරු නියෝගය එලෙසම ක්‍රියාත්මක කිරීම
6	38	එස්.එස්. එන්.රසිකා දමයන්ති මහත්මිය	ප්‍රාදේශීය ඉංජිනේරු කාර්යාලය - කළුතර	මේ අවස්ථාවේ අනුප්‍රාප්තිකයකු ගැලපීමට නොමැති වීම.	නියෝජ්‍ය පළාත් කෘෂිකර්ම අධ්‍යක්ෂ කාර්යාලය කොළඹ වෙත වූ ස්ථාන මාරු නියෝගය එලෙසම ක්‍රියාත්මක කිරීම.
7	291	එල්.ඩබ්. සේපාලි නිල්මිණි මහත්මිය	ප්‍රාදේශීය සභාව - මීරිගම	අභියාචනයේ සඳහන් කරුණු සම්බන්ධයෙන් සානුකම්පිතව සලකන ලදී.	කොළඹ මහ නගර සභාව වෙත වූ ස්ථාන මාරු නියෝගය 2025.01.01 දින සිට ක්‍රියාත්මක කිරීම.
8	260	එම්.එස්.කේ. ප්‍රනාන්දු මහත්මිය	මහ නගර සභාව - දෙහිවල ගල්කිස්ස	අභියාචනය තුළ සැලකිය යුතු සුවිශේෂී කරුණු නොමැති වීම හා මේ අවස්ථාවේ අනුප්‍රාප්තිකයකු ගැලපීමට නොමැති වීම.	කොළඹ මහ නගර සභාව වෙත වූ ස්ථාන මාරු නියෝගය එලෙසම ක්‍රියාත්මක කිරීම
9	294	එන්. ආර්.වතුරාණි මහත්මිය	මහ නගර සභාව - දෙහිවල ගල්කිස්ස	නිලධාරීන්ගේ විසින් ඉදිරිපත් කළ අභියාචනයේ සඳහන් කරුණු හා ඇයගේ අනුප්‍රාප්තිකයාද ස්ථාන මාරුව අවලංගු කිරීමට කර ඇති ඉල්ලීම සැලකිල්ලට ගන්නා ලදී.	ස්ථාන මාරුව අවලංගු කිරීම
10	104	අයි.ඒ.යූ.එස්. ඉලංගකෝන් මහත්මිය	දිස්ත්‍රික් වාර් මාර්ග ඉංජිනේරු කාර්යාලය - ගම්පහ	නිලධාරීන්ගේ විසින් ඉදිරිපත් කළ අභියාචනයේ සඳහන් කරුණු සැලකිල්ලට ගන්නා ලදී.	කොළඹ මහ නගර සභාව වෙත වූ ස්ථාන මාරු නියෝගය 2025.01.01 දින සිට ක්‍රියාත්මක කිරීම.
11	206	එල්.එන්.සී. නිරෝෂණ මහතා	කළුතර ප්‍රාදේශීය සභාව	ආයතන ප්‍රධානියා විසින් ඉල්ලීමක් කර තිබුණද වසර 14කට ආසන්න කාලයක් එකම සේවා ස්ථානයේ රැඳී සිටීම සැලකිල්ලට ගන්නා ලදී.	කළුතර මහ නගර සභාව වෙත වූ ස්ථාන මාරු නියෝගය එලෙසම ක්‍රියාත්මක කිරීම
12	366	පී.කේ. වාහලතන්ත්‍රී මහත්මිය	කළුතර ප්‍රාදේශීය සභාව	ආයතන ප්‍රධානියා විසින් කරන ලද ඉල්ලීම සැලකිල්ලට ගන්නා ලදී.	බේරුවල ප්‍රා. සභාව වෙත ලබා දී ඇති වූ ස්ථාන මාරු නියෝගය 2024.09.01 දින සිට ක්‍රියාත්මක කිරීම.
13	25	කේ.ඩී. ගංගානි මහත්මිය	කළුතර ප්‍රාදේශීය සභාව	ආයතන ප්‍රධානියා විසින් කරන ලද ඉල්ලීම සැලකිල්ලට ගන්නා ලදී.	පළාත් ව්‍යාපාර නාම දෙපාර්තමේන්තුව වෙත ලබා දී ඇති වූ ස්ථාන මාරු නියෝගය 2025.01.01 දින සිට ක්‍රියාත්මක කිරීම.
14	192	ආර්.එල්.ආර්. නිල්මිණි මහත්මිය	පානදුර ප්‍රාදේශීය සභාව	නිලධාරීන්ගේ විසින් සඳහන් කර ඇති කරුණු සම්බන්ධව සානුකම්පිතව සැලකීම හා අනුප්‍රාප්තිකයෙකු ගැලපිය හැකිවීම	ආර්.එල්.ආර්.නිල්මිණි මහත්මිය බණ්ඩාරගම ප්‍රාදේශීය සභාවටත්, ඊ.ඒ.පී. නිලන්තිකා මිය පානදුර මූලික රෝහලටත් ස්ථාන මාරු කිරීම
15	270	එල්.ආර්.ඩී.ටී. කුමාර මහතා	වත්තල නගර සභාව - පමුණුගම උප කාර්යාලය	නිලධාරීන්ගේ විසින් සඳහන් කර ඇති කරුණු සම්බන්ධව සානුකම්පිතව සලකන ලදී.	වත්තල මාබෝල නගර සභාව වෙත වූ ස්ථාන මාරු නියෝගය 2024.12.01 දින දක්වා කල් දැමීම
16	322	ඊ.එච්.ඩී. සී. දිපාල් වන්දරත්න මහතා	මතුගම කලාප අධ්‍යාපන කාර්යාලය	අභියාචනය තුළ සැලකිය යුතු සුවිශේෂී කරුණු නොමැති වීම හා මේ අවස්ථාවේ අනුප්‍රාප්තිකයකු ගැලපීමට නොමැති වීම.	දොඩම්ගොඩ ප්‍රාදේශීය සභාව වෙත වූ ස්ථාන මාරු නියෝගය එලෙසම ක්‍රියාත්මක කිරීම.

17	62	ඒ.ඒ. සම්පත් අනාවැකි මහතා	ආණ්ඩුකාරවර කාර්යාලය	නිලධාරියා විසින් සඳහන් කර ඇති කරුණු හා අනුප්‍රාප්තිකයෙකු ගැලපිය හැකිවීම.	ගම්පහ කලාප අධ්‍යාපන කාර්යාලයට ලබා දී ඇති ස්ථාන මාරුව අවලංගු කර ගම්පහ රෝහලට ස්ථාන මාරුව ලබා දීම, අනුප්‍රාප්තිකයාගේ ස්ථාන මාරුව මාර්ග අමාත්‍යාංශය වෙත ක්‍රියාත්මක කිරීම.
18	134	ජේ.ඩී. කොශලයා මහත්මිය	බස්නාහිර පළාත් රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාව	නිලධාරියා විසින් ස්ථාන මාරු ක්‍රියාත්මක කරගැනීමට ඉල්ලා තිබීමත් ඒ සඳහා අනුප්‍රාප්තිකයකු ගැලපීමට හැකි වීම.	පළාත් රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාව මගින් ලබා දී ඇති අභියාචනා තීරණ අනුව ප.රා.සේ.කො.වෙත ස්ථාන මාරු කර ඇති නිලධාරීන් තිදෙනාගෙන් අයෙකු අනුප්‍රාප්තිකයා සේ සලකා මෙම නිලධාරියා හට ආණ්ඩුකාර කාර්යාලයවෙත වූ ස්ථාන මාරු නියෝගය එලෙසම ක්‍රියාත්මක කිරීම
19	151	කේ.එච්.ආර්.ඊ.ජනප්‍රිය මහත්මිය	ආණ්ඩුකාරවර කාර්යාලය	අභියාචනය තුළ සැලකිය යුතු සුවිශේෂී කරුණු නොමැති වීම හා මේ අවස්ථාවේ අනුප්‍රාප්තිකයකු ගැලපීමට නොමැති වීම.	පළාත් මාර්ග අමාත්‍යාංශය වෙත වූ ස්ථාන මාරු නියෝගය එලෙසම ක්‍රියාත්මක කිරීම.
20	152	ඒ.එච්.එස්.එල්. ප්‍රභාෂණ මහතා	ආණ්ඩුකාරවර කාර්යාලය	වසර 10කට ආසන්න කාලයක් එකම සේවා ස්ථානයේ රැඳී සිටීම.	ජයවර්ධනපුර කලාප කාර්යාලය වෙත ලබා දී ඇති ස්ථාන මාරු නියෝගය නියෝජ්‍ය ප්‍රධාන ලේකම් (ඉංජිනේරු)ලෙස සංශෝධනය කිරීම.
21	126	එස්.සී. ලක්මාල් මහතා	හෝමාගම ප්‍රාදේශීය සභාව	නිලධාරියා විසින් ඉදිරිත් කරන ලද කරුණු සැලකිල්ලට ගන්නා ලදී.	ස්ථාන මාරු නියෝගය 2024.12.31 දින සිට ක්‍රියාත්මක කිරීම. එතෙක් එම රාජකාරිය සඳහා සුදුසු නිලධාරියකු තාවකාලිකව අනුයුක්ත කිරීමට ප්‍රධාන ලේකම් (පිරිසි හා පුහුණු) වෙත දැනුම් දීම.
22	196	ඩී.එම්.එච්. දිසානායක මහත්මිය	ගම්පහ කලාප අධ්‍යාපන කාර්යාලය	මේ අවස්ථාවේ අනුප්‍රාප්තිකයකු ගැලපීමට නොමැති වීම.	අත්තනගල්ල ප්‍රා. සභාව වෙත වූ ස්ථාන මාරු නියෝගය එලෙසම ක්‍රියාත්මක කිරීම.
23	37	කේ.එන්.වී.රොද්ද මහත්මිය	ගම්පහ කලාප අධ්‍යාපන කාර්යාලය	අභියාචනය තුළ සැලකිය යුතු සුවිශේෂී කරුණු නොමැති වීම හා මේ අවස්ථාවේ අනුප්‍රාප්තිකයකු ගැලපීමට නොමැති වීම.	කැලණිය ප්‍රා. සභාව වෙත වූ ස්ථාන මාරු නියෝගය එලෙසම ක්‍රියාත්මක කිරීම.
24	292	ඩී.එස්.පී. පලිභවධන මහත්මිය	ගම්පහ කලාප අධ්‍යාපන කාර්යාලය	නිලධාරියා විසින් ඉදිරිත් කරන ලද කරුණු සැලකිල්ලට ගන්නා ලදී.	කොළඹ නගර සභාව වෙත ලබා දී ඇති ස්ථාන මාරු නියෝගය 2024.12.31 දින සිට ක්‍රියාත්මක කිරීම.
25	198	එච්.එම්.ඩී.පී. ප්‍රියදර්ශනී මහත්මිය	කොළඹ නගර සභාවේ (නාගරික කර්මාන්ත ශාලාව)	නිලධාරියා හට ස්ථාන මාරුවක් ලැබී තිබුණද ඇයගේ අනුප්‍රාප්තිකයා නිදහස් නොකිරීම හේතුවෙන් ඇයගේ ස්ථාන මාරුවීමේ අවස්ථාව අහිමි වීම	ප්‍රාදේශීය සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂ කාර්යාලය ගම්පහ (රදාචන පර්යන්ත රෝහල) වෙත ලබා දී ඇති ස්ථාන මාරු නියෝගය එලෙසම ක්‍රියාත්මක කිරීම
26	47	ටී.පී.චිත්‍රා මාලනී මහත්මිය	ගම්පහ කලාප අධ්‍යාපන කාර්යාලය	නිලධාරියාගේ අභියාචනය තුළ ඉදිරිපත් කර ඇති කරුණු හා වර්තමාන සේවා ස්ථානයේ ප්‍රධානියා විසින් කරන ලද රාජකාරිමය අවශ්‍යතාවය පිළිබඳ ඉල්ලීමත් සැලකිල්ලට ගන්නා ලදී.	මෙම නිලධාරියාගේ ස්ථාන මාරුව අවලංගු කර මෙම නිලධාරියාට ස්ථාන මාරු නියෝග ලැබී තිබූ මිනුත්තොඩි කලාප කාර්යාලය වෙත ඩබ්.එන්.පී ගුණතිලක මහත්මිය ස්ථාන මාරු කිරීම
27	189	ටී.පී.සී.පී. සෝමසිරි මහත්මිය	අත්තනගල්ල ප්‍රාදේශීය සභාව	නිලධාරියා විසින් ඉදිරිපත් කරන ලද කරුණු හා වෛද්‍ය වාර්තා හා ඇයගේ රෝගයේ වර්තමාන තත්වය සැලකිල්ලට ගන්නා ලදී	බස්නාහිර පළාත් කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුව වෙත වූ ස්ථාන මාරු නියෝගය 2025.01.01 දින දක්වා කල් දැමීම
28	278	කේ.පී.පී. චන්ද්‍රසේන මහතා	කොළඹ මහ නගර සභාව (නාගරික කර්මාන්ත ශාලාව)	අභියාචනය තුළ සැලකිය යුතු සුවිශේෂී කරුණු නොමැති වීම හා මේ අවස්ථාවේ අනුප්‍රාප්තිකයකු ගැලපීමට නොමැති වීම.	ශ්‍රී ජයවර්ධනපුර කොට්ටේ නගර සභාව වෙත වූ ස්ථාන මාරු නියෝගය එලෙසම ක්‍රියාත්මක කිරීම.
29	166	ඒ.නාලිකා දයානන්ද මහත්මිය	ශ්‍රී ජයවර්ධනපුර කලාප අධ්‍යාපන කාර්යාලය	අභියාචනය තුළ සැලකිය යුතු සුවිශේෂී කරුණු නොමැති වීම.	මහරගම නගර සභාව වෙත වූ ස්ථාන මාරු නියෝගය එලෙසම ක්‍රියාත්මක කිරීම.
30	118	යූ.පී.පී.සී.චිත්‍රමසිංහ මහත්මිය	මහරගම නගර සභාව	නිලධාරියා විසින් ඉදිරිත් කරන ලද කරුණු සැලකිල්ලට ගන්නා ලදී.	සමුපකාර සංවර්ධන දේපාර්තමේන්තුවේ මහරගම පිහිටි කාර්යාලයට ස්ථාන මාරු කළ හැකි වන පරිදි ස්ථාන මාරුව ක්‍රියාත්මක කිරීම.
31	77	එල්.එස්.එල්. පෙරේරා මහත්මිය	මොරටුව මහ නගර සභාව	අභියාචනය තුළ සැලකිය යුතු සුවිශේෂී කරුණු නොමැති වීම හා මේ අවස්ථාවේ අනුප්‍රාප්තිකයකු ගැලපීමට නොමැති වීම.	පළාත් පරිවාස හා ළමා රක්ෂක දෙපාර්තමේන්තුව වෙත වූ ස්ථාන මාරු නියෝගය එලෙසම ක්‍රියාත්මක කිරීම

32	409	පී.සුජීව ප්‍රියරුවන් මහතා	ප්‍රධාන ලේකම් කාර්යාලය	මෙම නිලධාරියා මුල් අවස්ථාවේ ස්ථාන මාරු සඳහා යෝජනා වී නොතිබීමත්, නිලධාරියා සම්බන්ධයෙන් ප්‍රධාන ලේකම් විසින් ඉදිරිපත් කල නිර්දේශත්, නිලධාරියා වසර 25කට ආසන්න කාලයක් එකම ස්ථානයේ රැඳී සිටීමත් සැලකිල්ලට ගන්නා ලදී.	අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව වෙත වූ ස්ථාන මාරු නියෝගය 2024.11.01 දින දක්වා කල් දැමීම හා නිලධාරියා විශ්‍රාම නොගන්නේ නම් වෙනත් ස්ථානයකට ස්ථාන මාරු කිරීම
33	161	ජේ.ඒ.එස්.එස්. ජයවීර මහත්මිය	ප්‍රධාන ලේකම් කාර්යාලය	නිලධාරියාගේ වර්තමාන සේවා ස්ථානයේ ප්‍රධානියා විසින් කරන ලද රාජකාරිමය අවශ්‍යතාවය පිළිබඳ ඉල්ලීම සැලකිල්ලට ගන්නා ලදී.	ශ්‍රී ජයවර්ධනපුර කලාප කාර්යාලය වෙත වූ ස්ථාන මාරු නියෝගය 2024.12.31 දින දක්වා කල් දැමීම
34	202	ඒ.ඩබ්.ඒ.ඩී.අයි.යූ. අබේසේකර මහත්මිය	ප්‍රධාන ලේකම් කාර්යාලය (සැලසුම් අංශය)	නිලධාරියාගේ අනුප්‍රාප්තිකයා දේශීය නිවාඩු ලබාගෙන ඇති බැවින් ස්ථාන මාරු නියෝගය ක්‍රියාත්මක කිරීම කළ නොහැකි වීමත් වෙනත් අනුප්‍රාප්තිකයකු ගැලපිය නොහැකි වීම.	ස්ථාන මාරුව අවලංගු කිරීම
35	162	ජී.ඒ.එන්.එස්.එදිරිවීර මහත්මිය	ප්‍රධාන ලේකම් කාර්යාලය (සැලසුම් අංශය)	අභියාචනය තුළ සැලකිය යුතු සුවිශේෂී කරුණු නොමැති වීම හා අනුප්‍රාප්තිකයකයා හට ස්ථාන මාරුවීම අවශ්‍ය බව දන්වා සිටීම.	ශ්‍රී ජයවර්ධනපුර කලාප කාර්යාලය වෙත වූ ස්ථාන මාරු නියෝගය එලෙසම ක්‍රියාත්මක කිරීම
36	77	ඩී.ඩී.සී.පී.අදිකාරම් මහත්මිය	දෙහිවල ගල්කිස්ස මහ නගර සභාව	අභියාචනය තුළ සැලකිය යුතු සුවිශේෂී කරුණු නොමැති වීමත් වසර 23ක් එකම ස්ථානයේ රැඳී සිටීමත් සැලකිල්ලට ගන්නා ලදී.	මොරටුව මහ නගර සභාව වෙත වූ ස්ථාන මාරු නියෝගය එලෙසම ක්‍රියාත්මක කිරීම
37	31	කේ.පී.ආර්. සිල්වා මහත්මිය	දෙහිවල ගල්කිස්ස මහ නගර සභාව	අභියාචනය තුළ සැලකිය යුතු සුවිශේෂී කරුණු නොමැති වීම හා මේ අවස්ථාවේ අනුප්‍රාප්තිකයකු ගැලපීමට නොමැති වීම.	මොරටුව මහ නගර සභාව වෙත වූ ස්ථාන මාරු නියෝගය එලෙසම ක්‍රියාත්මක කිරීම
38	222	යූ.කේ.අනිෂා ඉවන්ති ද සිල්වා මහත්මිය	දෙහිවල ගල්කිස්ස මහ නගර සභාව	අභියාචනය තුළ සැලකිය යුතු සුවිශේෂී කරුණු නොමැති වීම හා මේ අවස්ථාවේ අනුප්‍රාප්තිකයකු ගැලපීමට නොමැති වීම.	කළුතර නගර සභාව වෙත වූ ස්ථාන මාරු නියෝගය එලෙසම ක්‍රියාත්මක කිරීම
39	256	එච්.ඩබ්.අයි.දිල්ලක්ෂි මහත්මිය	ප්‍රධාන ලේකම් කාර්යාලය	අභියාචනය තුළ සැලකිය යුතු සුවිශේෂී කරුණු නොමැති වීම හා මේ අවස්ථාවේ අනුප්‍රාප්තිකයකු ගැලපීමට නොමැති වීම.	කඩුවෙල මහ නගර සභාව වෙත වූ ස්ථාන මාරු නියෝගය එලෙසම ක්‍රියාත්මක කිරීම
40	341	එල්.පී.පී. ඉදුමිණි මහත්මිය	ප්‍රධාන ලේකම් කාර්යාලය	අභියාචනයේ සඳහන් කරුණු සම්බන්ධයෙන් සානුකම්පිතව සලකන ලදී.	කොළඹ මහ නගර සභාව වෙත ලබා දී ඇති ස්ථාන මාරු නියෝගය අනුප්‍රාප්තිකයාගේ පැමිණීමට බාධාවක් නොවන පරිදි ජයවර්ධනපුර කලාප අධ්‍යාපන කාර්යාලය ලෙස සංශෝධනය කිරීම.(කොළඹ නගර සභාව වෙත අනුප්‍රාප්තිකයකු පසුව ලබා දීම.)
41	178	කේ.ඒ.අදිෂා ප්‍රහාදි මහත්මිය	නියෝජ්‍ය පළාත් කෘෂිකර්ම අධ්‍යක්ෂ කාර්යාලය - ගම්පහ	මේ අවස්ථාවේ අනුප්‍රාප්තිකයකු ගැලපීමට නොමැති වීම.	අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව වෙත වූ ස්ථාන මාරු නියෝගය එලෙසම ක්‍රියාත්මක කිරීම.
42	255	සී.ඩී.බමුණු ආරච්චි මහතා	අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය	අභියාචනය තුළ සැලකිය යුතු සුවිශේෂී කරුණු නොමැති වීම හා මේ අවස්ථාවේ අනුප්‍රාප්තිකයකු ගැලපීමට නොමැති වීම.	කඩුවෙල මහ නගර සභාව වෙත වූ ස්ථාන මාරු නියෝගය එලෙසම ක්‍රියාත්මක කිරීම
43	123	ඕ.එන්.එස්.පෙරේරා මහත්මිය	අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය	අභියාචනය තුළ සැලකිය යුතු සුවිශේෂී කරුණු නොමැති වීම හා මේ අවස්ථාවේ අනුප්‍රාප්තිකයකු ගැලපීමට නොමැති වීම.	බස්නාහිර පළාත් රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාව වෙත වූ ස්ථාන මාරු නියෝගය එලෙසම ක්‍රියාත්මක කිරීම.
44		ඊ.එම්.පී.අබේසේකර මහතා	අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය	මේ වන විට වයස අවුරුදු 58 ඉක්මවා ඇති බව සැලකිල්ලට ගන්නා ලදී.	ස්ථාන මාරුව අවලංගු කිරීම
45	92	ඕ.එච්.පී.යූ. සාවිත්‍රි ලාල් මහත්මිය	දොඩංගොඩ ප්‍රාදේශීය සභාව	අභියාචනය තුළ සැලකිය යුතු සුවිශේෂී කරුණු නොමැති වීම හා මේ අවස්ථාවේ අනුප්‍රාප්තිකයකු ගැලපීමට නොමැති වීම.	කළුතර ප්‍රා. සභාව වෙත වූ ස්ථාන මාරු නියෝගය එලෙසම ක්‍රියාත්මක කිරීම.
46	114	ජේ.එල්.පෙරේරා මහත්මිය	ප්‍රාදේශීය ඉංජිනේරු කාර්යාලය -රත්මලාන	නිලධාරියාගේ වර්තමාන සේවා ස්ථානයේ ප්‍රධානියා විසින් කරන ලද රාජකාරිමය අවශ්‍යතාවය පිළිබඳ ඉල්ලීමත්, නිලධාරියාගේ අභියාචනයේ කරුණුත්, මෙම ස්ථාන මාරුව කල් දැමීම හේතුවෙන් අනුප්‍රාප්තිකයාට අගතියක් නොවිය යුතු බවත් ප්‍රා.ඉංජිනේරු කාර්යාලයේ පුරප්පාඩු පැවතීමත් සැලකිල්ලට ගන්නා ලදී.	සෞඛ්‍ය අමාත්‍යාංශය වෙත වූ ස්ථාන මාරු නියෝගය ක්‍රියාත්මක දින සිට වසරකින් කල් දැමීමත් එහෙත් අනුප්‍රාප්තිකයාගේ ස්ථාන මාරුව රත්මලාන ප්‍රාදේශීය ඉංජිනේරු කාර්යාලය වෙත ක්‍රියාත්මක කිරීම.

47	309	යු.එම්.අයි. උදයංගනී මහත්මිය	කැලණිය ප්‍රාදේශීය සභාව	නිලධාරීන් විසින් ස්ථාන මාරු ක්‍රියාත්මක කිරීමට ඉල්ලා ඇති අතර, දැනට මහර ප්‍රාදේශීය සභාවෙහි පුරප්පාඩු පැවතීම සැලකිල්ලට ගන්නා ලදී.	අනුප්‍රාප්තිකයාගේ ස්ථාන මාරුව 2025.01.01 දින සිට ක්‍රියාත්මක කිරීමට ප.රා.සේ.කො.සභාව විසින් ලබා දී ඇති තීරණයට අගතියක් නොවන පරිදි මෙම නිලධාරීන්ගේ මහර ප්‍රාදේශීය සභාව වෙත වූ ස්ථාන මාරුව වහාම ක්‍රියාත්මක කිරීම
48	383	ඩබ්.එම්.එම්. විජේරත්න මහතා	මීගමුව කලාප අධ්‍යාපන කාර්යාලය	නිලධාරියාගේ අභියාචනයේ සඳහන් කර ඇති කරුණු හා අනුප්‍රාප්තිකයෙකු ගැලපිය හැකිවීම.	කොළඹ නගර සභාව වෙත ලබා දී ඇති ස්ථාන මාරුව මීගමුව මහ නගර සභාව ලෙස සංශෝධනය කිරීම. (ඩබ්.එන්.පී. ගුණතිලක මිය වෙනුවට) කොළඹ මහ නගර වෙත පසුව අනුප්‍රාප්තිකයකු ලබා දීම.
49	53	අයි.එච්. චන්ද්‍රභේවා මහත්මිය	පළාත් රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාව	නිලධාරීන් හට ස්ථාන මාරුවක් ලැබී තිබුණද ඇයගේ අනුප්‍රාප්තිකයා විශ්‍රාම යාම හේතුවෙන් ඇයගේ ස්ථාන මාරුවීමේ අවස්ථාව අහිමි වීම	පළාත් රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාව මගින් ලබා දී ඇති අභියාචනා තීරණ අනුව ප.රා.සේ.කො.වෙත ස්ථාන මාරු කර ඇති නිලධාරීන් තිදෙනාගෙන් අයෙකු අනුප්‍රාප්තිකයා සේ සලකා බ.ප.සෞඛ්‍ය අමාත්‍යාංශයට ස්ථාන මාරු කිරීම
50	178	කේ.ඒ. චතුරිකා ජීවනී මහත්මිය	කළුතර මහා නගර සභාව	අභියාචනය තුළ සැලකිය යුතු සුවිශේෂී කරුණු නොමැති වීම හා මේ අවස්ථාවේ අනුප්‍රාප්තිකයකු ගැලපීමට නොමැති වීම.	පානදුර නගර සභාව වෙත වූ ස්ථාන මාරු නියෝගය එලෙසම ක්‍රියාත්මක කිරීම.